

Az első egyetemi diplomák

A múlt héten szombaton Tessedik templomában talárba öltözött fiatalok egyetemi diplomájukat vehették át, miután a volt Tessedik Sámuel Főiskola a Szent István Egyetembe integrálva folytatja képzéseit.

A Szent István Egyetem Pedagógiai Karának diplomaosztó ünnepségén dr. Lipcsei Imre dékán hangsúlyozta ezt a momentumot, hogy az első hallgatók, akik hagyományosan egyforma öltözetben – s nagyjából egyforma tudás birtokában – vehetik át egyetemi diplomájukat. A választott hivatásról, a pedagógusságról lezögezte, az a tudás átadásán túl, a manapság sok helyütt, sokszor hiányzó szeretet átadásánál kez-

dődik. Minden leendő pedagógust biztatott, hogy osztogassák bátran munkájuk során a szeretetet, hisz tudvalévő, az nem fogy el sosem. Gratulált a vizsgákon sikeresen túljutott hallgatóknak, s úgy nyilatkozott: itt mindig visszavárjuk önöket, osszák meg velünk sikereiket a jövőben is.

Szövényi Zsolt, az Oktatási és Kulturális Minisztérium Felsőoktatási Főosztályának vezetője a hagyományokat állította ünnepi beszédének középpontjába. A szarvasi pedagógusképzés állomásait felidézve elmondta, hogy Brunsvik és Tessedik Főiskolaként, s most Szent István Egyetemként is a templom padjaiban ülnek a hallgatók, mely templom

helyét az elődök jól választották: közel az iskolához. Szakrális helyet talált Szarvas a felsőoktatásnak, s a környezet is a történelmi múltat idézi az Ezredéves Emléktől Magyarország Közepéig. A minőség, a nemzetmegtartó erő, a kultúra összefonódása, megjelenése tapasztalható abban az egymásratalálásban, amit a korábbi főiskolai, mostani egyetemi kar és a templom kapcsolata jelent. A frissdiplomásokhoz intézve szavait, Szövényi Zsolt arról beszélt, hogy diplomájuk olyan kulcs, amivel az élet kapuit nyithatják meg. Néhány ajót rénsyre ki is tárt a jövőendő pedagógusok előtt Szövényi Zsolt. Elsőként az önismeret kapuját, ami a közösségformáláson át a hivatáshoz vezet, másodikként a pedagógusság lényegéhez vezető segítség kapuját, végül pedig az értelmiségi léthez vezető kaput. Kívánta, hogy táruljanak fel majd ezek a kapuk, s találjanak újakat is, amivel a most kézhezvett diploma-kulcs jól hasznosulhat. Mielőtt dr. Lipcsei Imre dékán, és dr. Puskás Ferenc rektorhelyettes átadták volna a diplomákat, Sipos Lászlóné dr. ismertette a vizsgaeredményeket, a Gyakorlóiskola negyedik osztályosai pedig verssel köszöntötték az ünnepeket. A nappali tagozatosok nevében ezután Bakó Zsuzsanna, a levelezősök bevében pedig Illés Béláné búcsúzott az alama mátertől, a diákévektől, megköszönve a pedagógusok

váló munkát nyújtók az egyetem, a kar és különböző alapítványok díjait, kitüntetéseit. Végezetül Babák Mihály polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, osztozva a frissdiplomások, szülők büszkeségében. Amint korábban, most is Szarvas tiszteltbeli polgáraivá fogadta a végzősöket, kérve, hogy vigyék jóhíret Szarvasnak, s térjenek vissza minél gyakrabban.



Ízelítő

a Szarvasi Krónika 23. számából

2. Iskolatörténet

Több éve folytatódik ez a rovat, és csak jövőre fejeződik be. Központi helyét a Vajda Péter Gimnázium foglalja el: önállósága utolsó éveinek történetét írták meg a szerzők (2003–2007). Az



előző 200 évről monográfiák és tanulmányok szólnak. Az írás elgigiztja az érdeklődőket abban mely időszak történetét melyik kö-



tetben találják meg.

A legértékesebb részt alighanem a mellékletek közt lehet megtalálni: 205 év adatai sorakoznak. Köztük van az eddigi 32 igazgató névsora. Egyikük háromszor is igazgató volt, mégis csupán 4 tanéven át irányította az iskolát. A leghosszabb időt *Tatay István* töltötte az igazgatói székben (1856–84), őt *Benka Gyula* követte (1884–1908) – a sorban is és az időtartamban is. Az itt tanító tanárok száma 1802-2007 között közel 350. Akit érdekel, kiböngészheti, ki tanított leghosszabb ideig a gimnáziumban. Eddig 11 épületben folyt gimnáziumi oktatás; legtovább, 72 évig a mai Tessedik Múzeum épületében. A tanulók létszáma az indulás évében volt legkevesebb: 51. A csúcs: 765 tanuló (2006/2007).

Tartalmazza még a kötet a Tessedik Szakmunkásképző és az Újtemplomi Ev. Általános Iskola eddigi teljes történetét (hét, ill. három év).

Hasznos és szórakoztató lapozgatást kívánunk:

a szerkesztőség tagjai

A Krónika a könyvesboltokban, a Városi Könyvtárban, a Múzeumban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a DEBI ABC-ben vásárolható meg.